

关注高招

普通类本科批常规志愿开始投档

考生28日可查询录取结果

本报讯(融媒体记者陈森森 张君琳)高水平运动队、高校农村专项计划、地方农村专项计划录取已结束,普通类本科批常规志愿本月22日开始投档录取,预计7月28日8时前,考生可以通过福建省教育考试院网站(www.eeafj.cn)查询录取结果。

普通类本科批是本科批次录取人数最多的,该批次本科批设常规志愿和2次征求志愿,第一次征求志愿时间为7月28日8时至18时止,第二次征求志愿时间为8月1日8时至18时止,该批次录取工作至8月5日结束。尚未被高校录取的本科线上的考生,包括符合相关降分政策的考生,应及时关注省教育考试院发布的征求志愿的相关信息,在规定的时间内填

报征求志愿,把握好最后一次上本科批的机会。

按规定,普通类本科批录取控制分数线招生的专业,原则上不降分录取。其中,安排在本科提前批录取的航海类、公安类、司法类院校(专业)和医学类定向招生,征求志愿录取后生源仍不足的,经批准,可在本科批录取控制分数线下20分以内(含20分,下同),在征求志愿有填报该院校专业组志愿的考生中,从高分到低分投档,由招生院校择优录取。

院其他专业,第二次征求志愿录取后(本科提前批在征求志愿录取后)生源仍不足的,经批准,可在本科批录取控制分数线下20分以内,在第二次征求志愿(本科提前批在征求志愿)有填报该院校专业组志愿的考生中,从高分到低分投档,由招生院校择优录取。

泉州市教育考试院有关负责人提醒考生及家长:高考录取期间,应注意了解所填相对应的各批次志愿投档录取时间,及时查询自己的录取情况,对于录取过程中的疑问要通过正规渠道与有关高校及招考机构沟通。应注意保管好自己的填报志愿时的账号及密码,防止丢失或泄露。如果被别有用心的人从朋友圈或

者其他社交平台获取到,可能会被利用,实施诈骗。应保持电话畅通,录取期间,招生院校或者招考机构可能因录取事宜与考生联系。考生在没有查到确切的录取结果之前,一定要保持报名时预留电话号码的畅通。谨防招生诈骗,每年的招生录取期间,都会有一些招生骗子或冒充高校录取人员或冒充招考机构人员实施诈骗。特别提醒考生及家长,招生录取工作是严肃的,是公开透明的,所有录取工作都无需通过中介机构或中间人。对于招生中介机构或中间人的谎言,考生和家长应多了解招生政策和规章制度,要有“分数够了,谁也不用找;分数不够,找谁都没用”的基本认识,谨防上当受骗。



高教职教提质培优 赋能城市高质量发展

本报讯(融媒体记者陈森森 通讯员林明儒)近日,泉州市推动高等教育职业教育提质培优赋能城市高质量发展工作会在黎明职业大学举行,分析泉州市高等教育、职业教育改革发展的新形势、新任务、新要求,部署重点工作。

泉州市委、市政府始终高度重视高等教育、职业教育发展,着力破除制约高等教育、职业教育发展的瓶颈和障碍,激发学校办学活力,加快打造高等教育、职业教育与产业、城市同频共振、融合发展格局;以建设产教融合试点城市为契机,打造“政行企校”共发展新模式,成立产教融合联盟、研究院和综合信息服务平台,建设一批产教融合实训基地、产业学院、市域产教联合体和行业共同体,探索出了一条产教融合、协同育人、协同创新的有效路径。

工作会现场,泉州市委教育工委书记、市教育局局长刘殊芳分析了泉州高等教育、职业教育面临的问题,并从坚持内涵发展、优化专业布局结构、加大科技创新和成果转化、深化产教融合人才培养、加强教师队伍、推进中高本贯通等六个方面对我市高校、职校提出具体要求。我市各校要聚焦泉州九大千亿产业群和“六三五”产业需求导向,加大开设智能制造、石油化工、纺织鞋服、电子信息等主导产业相关专业,超前布局人工智能、储能技术、集成电路等新兴学科专业,提升专业产业契合度;要以解决泉州产业转型升级发展面临的实践问题为根本目的,加强与科研院所、园区、企业联系,深化产学研合作,推动高校科技成果向现实生产力转化,为发展新质生产力贡献高校力量;要以产教融合为主线,深化“政产学研用”协同育人,提高人才培养的适应性;要完善“引育留用”机制,健全人才评价体系,加快建设高水平教师队伍;要加快推进中高本衔接,搭建人才培养“立交桥”。据悉,会议现场还为我市入选福建省职业院校名师名校长和专业带头人颁发证书,黎明职业大学与会代表围绕国家“双高计划”建设、师资队伍、专业群建设三个主题作经验分享。

我市中职本科“3+4”录取最低控制分数为482分

考生今起可网上补填或更改志愿

本报讯(融媒体记者陈森森 通讯员龚佳阳)泉州普通高中阶段学校的招生工作已全面完成。即日起至7月23日20:00,有需要补填或更改中职、技工学校(含中职本科“3+4”贯通培养、五年制高职)常规志愿的考生,可登录泉州市中考中招信

息管理系统(网址http://zzxt.qzedu.cn)补填或更改。补填或更改志愿后,须按要求保存才能生效。

今年泉州市中职、技工学校录取总分为800分,按照“分数优先、遵循志愿”原则,采取专业平行志愿投档录取模式。在

我市招生的中职本科“3+4”贯通培养录取最低控制线,原则上不低于我市普通高中录取最低控制分数482分;五年制高职录取最低控制线,原则上不低于422分;五年制高职教育艺术、体育等特殊专业领域招生录取最低控制分数线,原则上不得

低于289.2分。7月24日,我市将公布中职本科“3+4”贯通培养、五年制高职常规志愿投档录取结果。7月27日左右,我市将公布中职本科“3+4”贯通培养、五年制高职剩余计划,有需要的考生可填报该批次征求志愿。

通政中心小学田中校区、泉州七中金山校区、明新华侨中学初中部相关建设项目进入收尾阶段

今秋鲤城新增学位超千个

教育是民生之基。记者从鲤城区教育局获悉,2024年鲤城区计划投用教育建设项目6个,包括新建通政中心小学田中校区、西隅中心小学坂头校区,扩建区实验小学延陵校区、通政中心小学北校区、泉州七中金山校区,以及明新华侨中学初中部搬迁项目,可新增优质学位5230个。其中,有3个校区建设项目将于今年秋季正式投用,新增学位超1000个。

融媒体记者 张君琳 通讯员 李维瑜 汪旭东 文/图

三个校区项目 进入交付倒计时

据介绍,目前新建通政中心小学田中校区、扩建泉州七中金山校区、明新华侨中学初中部搬迁项目已经进入工程收尾阶段,将于今秋投用。

通政中心小学田中校区建设位于浮桥街道田中社区,是2024年省、市级重点项目——鲤城繁荣片区棚户区改造项目的子项目,同时,也是鲤城江南新区教育产业园的重要项目之一。该校区办学规模为36个班,可容纳学生1620人,其中,一年级将于今秋开始招生。该校区建设项目包括综合楼、科技楼、教学楼、体育馆、运动场等配套设施,于2023年4月底开工建设,今年1月全面封顶,6月初全部落架,现已进入各楼栋装饰装修收尾及室外、景观工程施工阶段。

泉州七中金山校区扩建项目位于鲤城区金洲街,由原鲤城公安分局巡特警反恐大队的办公楼、宿舍楼、附属楼进行改造装修,完工后可增加学位500个。目前已经完成相关楼栋的外墙面施工、修复,水电管安装、消防管线安装,墙体砌筑和粉刷,门窗安装以及教室内铺砖等改造装修。

崇德教育产业园项目,将改造装修原诺普科技公司的1幢建筑物、金鹰科技2幢建筑物,建成后供明新华侨中学初中部过渡办学使用,可增加学位500个。目前,厂房的砌墙、加固以及基础配套的项目改造已经进入工程尾声。

推进优质教育资源“过江”

近年来,鲤城区大力实施优质教育资源“过江”战略,推动老城区多所名校在江南新区建设分校,扩大优质教育资源覆盖面。泉州七中江南校区项目、福建师范大学泉州附属中学扩建项目、泉州市第二中心小学常泰校区项目等均已建成投用,新建西隅中心小学坂头校区、扩建区实验小学延陵校区正加紧建设。

位于鲤城区浮桥街道坂头社区的泉州市西隅中心小学坂头校区,规划建设4栋多层建筑及运动场等,包括教学楼、体育馆、综合楼、地下室等

配套设施。项目建成后,计划开设36个班级,学位1620个。目前主体结构已全面封顶,配套设施正在紧张施工中,预计年底整体竣工交付。

鲤城区实验小学延陵校区扩建项目位于江南新区繁荣片区,是繁荣片区教育领域提质增效的重要配套设施。项目共建设2栋教学楼、1栋综合楼,建成投用后将新增班级18个,新增学位810个。目前项目主体结构实现全面封顶,转入室内外装修阶段,预计年底前完成工程建设。

本报讯(融媒体记者张君琳)近日,省教育厅就组织开展2024年“基础教育精品课”(以下简称精品课)遴选工作作出部署。

开展省级精品课遴选工作,旨在激发教师教学热情,充分调动广大教师投身课堂教学的积极性、创造性,创新教学方式方法,提高课堂教学质量和教育教学能力。汇集优质教学资源,建立健全优质课程资源遴选更新机制,系统化建设智慧平台优质课程教学资源,不断丰富平台资源内容,提高平台资源质量。服务学生教师使用,满足学生自主学习和个性化学习需求,为学生

预习、复习、开展探究式学习和项目式学习提供服务。支持教师课堂教学,为教师优化教学设计、丰富教学内容、开展线上线下混合教学等提供服务。促进优质教育资源共享使用,帮助农村学校开足开齐开好国家课程,缩小城乡教育差距,促进构建优质均衡的基本公共教育服务体系。

据悉,精品课包括学科课程、特殊教

育、实验教学三类。学科课程和特殊教育类以微课形式呈现,包括微课视频、教学设计、学习任务单、课件、作业练习,特殊教育类可不提交作业练习。实验教学类以课堂实录的形式呈现,包括实验教学视频、实验教学设计、导学案、课件等。全省精品课遴选工作由省教育厅组织,省电教馆、省普教室具体组织实施,遴选须经过自主申报、学校推荐、县级初选、市

级遴选、省级遴选五个程序,教师可总结个人教学实践成果,凝练教学经验和教学方法,学习借鉴平台相应课程教学资源,确定自己拟讲授的具体内容并向学校提出申请,小学和初中起始年级的课程目录节点须以9月份投入使用的新教材为准。省级精品课将作为福建省中小学智慧教育平台优质课程资源,供我省广大师生学习使用。

省级“基础教育精品课”遴选启动



新建的泉州市西隅中心小学坂头校区预计年底整体竣工交付



新建的通政中心小学田中校区一年级今秋开始招生

红色电影联映活动在东星社区开展



居民在东星社区“党建+”邻里中心观影

本报讯(融媒体记者李菁 通讯员蔡燕萍 文/图)为庆祝中国共产党成立103周年,7月18日晚,丰泽区“火红的事业火红的七月 我们在路上携手奋斗未来”系列活动——红色电影联映在东星社区“党建+”邻里中心拉开序幕。据悉,该活动由城东街道党工委、办事处,东星社区党委、居委会、东星社区党建共建单位共同开展。活动为期5天,共播放《建党伟业》《我和我的祖国》《志愿军:雄兵出击》等5部电影。

省级补助500万元 优化学习生活环境

本报讯(融媒体记者陈森森 通讯员赖良德)日前,福建省发展和改革委员会发布2024年第一批省级预算内投资计划,福建师范大学泉州附属中学获义务教育提质扩容工程方向省级预算内资金补助500万元。

据悉,福建师大泉州附中扩建项目于2022年10月正式开工,项目总用地面积约1.08万平方米,总投资9000万元,建设包括学生宿舍楼、综合楼、报告厅、地下室及其他配套设施。此次获补助项目为扩建项目子项目——综合楼项目,该子项目层高6层,总建筑面积6642.43平方米,建设包括教室、教师办公室、音乐室、美术室、信息教室以及相应器材室。该校副校长陈春红表示,该笔补助资金到位后,将进一步助力项目建设,优化学生的学习生活环境。